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 ΠΕΡΙΛΗΨΗ – ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

            
Ο Δήμαρχος Πρέβεζας

               
Διακηρύτει  ότι:

Εκτίθεται  σε  πλειοδοτική  φανερή  και  προφορική  δημοπρασία,  εκμίσθωση
δημοτικής έκτασης εμβαδού 625,00 τ.μ. στο 25,5 χλμ Εθν. Οδού Πρέβεζας –
Ηγουμενίτσας,στην Κοινότητα Ριζών, Δημοτικής Ενότητας Ζαλόγγου, Δήμου
Πρέβεζας, .

Το   ελάχιστο  όριο  πρώτης  προσφοράς  για  την ανωτέρω  δημοτική
έκταση, ορίζεται το ποσό των 3.500,00 ετησίως και θα  αναπροσαρμόζεται
ετησίως σύμφωνα με το δείκτη τιμών καταναλωτή επί του ετήσιου μισθώματος
του εκάστοτε προηγούμενου μισθωτικού έτους.

Η  δημοπρασία  θα  διεξαχθεί  την  21η Φεβρουαρίου  2022,  ημέρα
Δευτέρα  και  ώρα  10.30–11.00  π.μ.,  στην  αίθουσα  του  Δημοτικού
Συμβουλίου του Δήμου Πρέβεζας, ενώπιον της αρμόδιας  επιτροπής. 

Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται σε εννέα  (9)  έτη και αρχίζει με την
υπογραφή του συμφωνητικού.

Οι ενδιαφερόμενοι θα προσκομίσουν  εγγυητική επιστολή 350,00 €,
μαζί  με  δημοτική  και  φορολογική  ενημερότητα.  Ο  εγγυητής  επίσης  θα
καταθέσει δημοτική και φορολογική ενημερότητα. 

Εάν η δημοπρασία αποβεί άγονος την πρώτη φορά, θα επαναληφθεί
την 28η Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30–11.00 π.μ.
  Επίσης θα προσκομίσουν όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται αναλυτικά
στην  υπ'αριθ.  740/2021  (ΑΔΑ:Ω161ΩΞΧ-Ω5Λ)  απόφαση  της  Οικονομικής
Επιτροπής Δήμου Πρέβεζας. 

Οι όροι της σχετικής διακήρυξης βρίσκονται στο αρμόδιο γραφείο του
Δήμου, των οποίων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση κατά τις
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

                                       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
                                               

                                                      
                                                                              
                                                                 
                                          ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ  
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